CÂMARA MUNICIPAL DE LAURO DE FREITAS-BA

Este documento foi assinado digitalmente por certificação ICP-BRASIL / Versão eletrônica disponível pelo portal www.indap.org.br



CÂMARA MUNICIPAL DE LAURO DE FREITAS REGIÃO METROPOLITANA DE SALVADOR-BAHIA GABINETE DA PRESIDÊNCIA

EDITAL DE AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 006/2022 APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 122, DE 30 DE SETEMBRO DE 2022 (MENSAGEM Nº 028/2022) - ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE LAURO DE FREITAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.

A PRESIDENTA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAURO DE FREITAS, ESTADO DA BAHIA, EM CUMPRIMENTO ÀS DETERMINAÇÕES CONTIDAS NO ART. 48, § 1°, INCISO I, DA LEI COMPLEMENTAR Nº 101 DE 04 DE MAIO DE 2000 (LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL - LRF), E O ART. 44 DA LEI FEDERAL Nº 10.257 DE 2001 (ESTATUTO DAS CIDADES), RESOLVE,

CONVOCAR

OS (AS) VEREADORES (AS) COM ASSENTOS NESTA CASA LEGISLATIVA PARA PARTICIPAREM DA **AUDIÊNCIA PÚBLICA** A SER REALIZADA NO PRÓXIMO DIA 13 DE DEZEMBRO DE 2022 (TREZE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS), TERÇA-FEIRA, NO HORÁRIO DAS 10:00 (DEZ HORAS), NO PLENÁRIO DO PRÉDIO ANEXO DA CÂMARA DE VEREADORES, 3º ANDAR, SITUADO NO LOTEAMENTO VARANDAS TROPICAIS. RUA ARAPONGA, Nº 295, QUADRA 3, LOTE 17, CEP 42.701-330, PITANGUEIRAS, LAURO DE FREITAS, ESTADO DA BAHIA, ONDE AS ENTIDADES DA SOCIEDADE CIVIL, AUTORIDADES, CIDADÃOS E DEMAIS INTERESSADOS PODERÃO PARTICIPAR E INTERAGIR ATRAVÉS DO ZOOM HTTPS://US02WEB.ZOOM.US/J/86117618988, COM TRANSMISSÃO AO VIVO NO CANAL YOUTUBE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAURO DE FREITAS, ATRAVÉS **ACESSADO** DO LINK HTTPS://YOUTUBE.COM/CAMARAMUNICIPALDELAURODEFREITAS, COM SEGUINTE,

ORDEM DO DIA

APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DO **PROJETO DE LEI DO PODER** EXECUTIVO Nº 122, DE 30 DE SETEMBRO DE 2022 (MENSAGEM Nº 028/2022) - ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE LAURO DE FREITAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DANDO-LHES A DEVIDA PUBLICIDADE E, EM SEGUIDA, SERÁ LAVRADA ATA RESUMIDA DOS TRABALHOS DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA POSTERIOR PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIOS, CADERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAURO DE FREITAS.

LAURO DE FREITAS, BA, 1º DEZEMBRO DE 2022.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE,

ROSENAIDE CARVALHO DE BRITO PRESIDENTA DA CMLF

Pça. João Thiago dos Santos, s/nº Centro Tel. 71 3024 8750 - Prédio Anexo: Loteamento Varandas Tropical, 295, Quadra 3, Lote 17 - Pitangueiras, Tel 71 3289 7200



Inscrição: 235

CERTIFICACÃO DIGITAL SOBRE O CÓDIGO DE CONTROLE: 2022CMLAURODEFREITAS/BA - ICP - Controle Pessoal 202200065